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Ik verwachtte al dat in Nederland zo’n bedrijfsbezetting zou gebeuren.
Eens 55,2%

Oneens 44,8%

Ik neem maatregelen om mijn bedrijf extra te beveiligen.
Eens 33,1%

Oneens 66,9%

De politie heeft te laat en te soft ingegrepen in Boxtel.
Eens 92,8%

Oneens 7,8%

Ik ben bang/maak mij er zorgen over dat dit ook op mijn bedrijf gebeurt.
Eens 42,4%

Oneens 57,6%

Dit soort bezettingen door dierenactivisten gaat nog veel vaker gebeuren.
Eens 82,3%

Oneens 17,7%

De overheid moet meer doen om boeren te beschermen.
Eens 94,8%

Oneens 5,2%



DIERENACTIVISME

Wat voor bedrijf heeft u?
Melkveehouderij 60,7%

Kalverhouderij 5,3%

Varkenshouderij 9,4%

Pluimveehouderij 7,8%

Geitenhouderij 1,9%

Anders 14,9%

Heeft u zelf ervaring met activisten?
Ja 6%

Nee 94%

Meer openheid vanuit de sector (open dagen, zichtstallen, sociale media) kan helpen dit soort 
extremisme te voorkomen.

Eens 30%

Oneens 57,6%


